

Книги, любимые с детства

В начале декабря в районной библиотеке прошла Неделя Николая Носова, приуроченная к его юбилею. В этом году исполнилось 110 лет со дня рождения этого замечательного детского писателя.

Сам Носов признавался, что детским писателем стал совершенно случайно. Всё началось с того, что он начал придумывать и рассказывать веселые истории своему сынишке, а потом понял: это для

тика, Шпунтик и пылесос», а за ними появилась трилогия «Приключения Незнайки и его друзей», «Незнайка в солнечном городе», «Незнайка на луне». Прошло более полувека с появления чудесных рассказов, повестей и сказок Николая Носова, а дети по-прежнему любят и с удовольствием читают его произведения. Читатели Андреапольской детской библиотеки — не исключение.

Первым мероприятием



нега лучшее занятие, которым он мог бы заниматься. Носов начал основательно изучать не только детскую литературу, но и детскую психологию. Писатель считал, что к малышам надо относиться с любовью, теплом и большим уважением, именно поэтому его книги стали популярными у детской аудитории.

Самыми известными его произведениями стали приключенческие истории о Незнайке. Всё началось с его первого произведения «Вин-

так, Шпунтик и пылесос», а за ними появилась трилогия «Приключения Незнайки и его друзей», «Незнайка в солнечном городе», «Незнайка на луне». Прошло более полувека с появления чудесных рассказов, повестей и сказок Николая Носова, а дети по-прежнему любят и с удовольствием читают его произведения. Читатели Андреапольской детской библиотеки — не исключение.

Следующие гости библиотеки — ребята из детского сада «Колокольчик» продолжили путешествие по произведениям Николая Носова. Главная героиня Мира знаний — Книга, попав в детские руки, требовала ответов на вопросы: что значит для них книга, есть ли польза от чтения и какие интересные сказки и рассказы они знают? В ходе общения маленькие гости узнали, что многие забавные, веселые и смешные произведения принадлежат замечательному автору Николаю Носову. Впервые они услышали в живом чтении рассказ «Фантазёры». Смешные небылицы героев произведения — Мишутки и Стасика вызвали море эмоций у юных слушателей. Они так увлеклись, что их захватили собственные фантазии, и дети стали придумывать свои смешные истории: «Страна радужного мармелада»,

«Конфетный дождь», «Полёты ночью на луну» и т.д.

Дальше было ещё интереснее. Во время музыкальной паузы неожиданно, под веселую музыку в зале появился главный герой произведений Носова — Незнайка. Как обычно, общение Незнайка начал с хвастовства. И рисовать он может, и стихи сочинять. А на деле всё оказалось совсем не так. И ребятам пришлось помочь этому «поэту и художнику» придумывать рифмы к различным словам, отвечать на шуточные вопросы, рисовать картинки из своих фантазий и многое другое.

Завершилась Неделя Николая Носова мероприятием «Его книги учат дружить». Его

участниками стали четверо — классники школы №1. Для них была подготовлена большая развлекательная программа, в ходе которой они познакомились с жизнью и творчеством замечательного писателя. С удовольствием послушали рассказ «Мишкина каша». Разыграли сценку по рассказу «Заплатка». По иллюстрациям вспомнили содержание и главную мысль рассказа «Огурцы». Разделившись на команды «Фантазёры», «Огурцы» и «Затейники», приняли участие в игре-викторине «Говори меньше, думай больше». Они выполняли различные задания: разгадывали интерактивный кроссворд, побывали в Бюро находок, где определили, кто

из героев произведений Носова мог потерять вещи. Вспомнили любимую песенку коротышек из Цветочного города и все вместе её спели. Ответили на различные вопросы викторины. В общем, играли дети с большим удовольствием. Завершилось мероприятие просмотром буктрейлера по произведениям Николая Носова.

Книги этого писателя уже десятки лет пользуются популярностью у юного поколения. Читая его рассказы, дети веселятся и смеются от души. Но при этом в каждом рассказе, пусть и в шутливой форме, есть подтекст, который учит их, что такое хорошо и что такое плохо.

П. ВЛАДИМИРОВА.
Фото библиотеки.

